

第一届CBA俱乐部杯敲定开赛日期

山西男篮力争小组出线

本报讯(记者 杨尔欣)10月21日,CBA联赛发布消息,第一届CBA俱乐部杯将于11月12日开赛。

CBA俱乐部杯,将在国际篮联窗口期、CBA联赛暂停期内举行,此项杯赛旨在积极响应“振兴三大球”战略,持续促进赛事体系改革,并给予本土球员提供更多锻炼机会。

第一届CBA俱乐部杯,将以赛会制形式举行,分为小组赛和决赛两个阶段。第一阶段小组赛,由20支参赛队分为4个小组进行单循环比赛,每个小组积分排名前两位的球队晋级第二阶段的比赛。

第一阶段的小组赛将于2024年11月12日至17日分别在河北定州、山东烟

台、广东惠州、山东青岛4个赛区进行。山西汾酒男篮与深圳队、上海队、宁波队和福建队同分在广东惠州赛区(C组)。

作为一项全新的赛事,第一届CBA俱乐部杯将采用全场4节、单节10分钟的竞赛规则,外籍球员使用政策方面将执行4节8人次、每节最多2人次的办法。

4节8人次的外援政策,极大地提升

了各支球队的竞争力。山西男篮目前储备了古德温、迪亚洛、法耶和巴尔文4名强力外援,有望从本小组“突围”。

第二阶段比赛,将通过单败淘汰赛的方式,决出第一届CBA俱乐部杯的冠、亚、季军和第四名。本阶段比赛将于2025年2月9日至15日举行,比赛地点待定。

山西省足协杯开赛

本报讯(记者 杨尔欣)2024年山西省足球协会杯赛,10月20日在太原市阳曲县的山西省足球训练基地开赛。

山西省足协杯赛,由山西省体育局指导,山西省足球协会主办。作为我省竞技水平最高、代表面最广、参赛人数最多的业余足球杯赛,本届赛事共有来自全省各地16支球队的500余名运动员参赛。

本届赛事为期一个月,将进行4

轮共15场比赛,冠军球队将获得代表山西省足协参加中国足协杯赛的资格。在首轮比赛中,各队大打攻势足球,8场比赛总计攻入38球。

另据了解,山西省足协接下来还将举办矿超联赛、中老年足球比赛、县域足球比赛总决赛以及青少年足球超级联赛,为广大足球爱好者和青少年球员搭建赛事交流平台,进一步推动我省足球事业发展。

国羽丹麦收获3金

据新华社北京10月21日电 世界羽联官网消息,丹麦羽毛球公开赛于当地时间20日落下帷幕。中国队收获3金2银,女单王祉怡、男双梁伟铿/王昶、混双冯彦哲/黄东萍夺冠。

女单决赛中,王祉怡仅用时39分钟就以21:10、21:12战胜对手,首夺丹麦公开赛冠军。

男双方面,头号种子梁伟铿/王

昶以21:18、21:17击败2号种子,拿下巴黎奥运会后首个冠军。

混双决赛在两对中国选手之间展开。冯彦哲/黄东萍继一周北极公开赛决赛后再次以2:1战胜蒋振邦/魏雅欣,在丹麦实现卫冕的同时,揽获近期连续三场巡回赛冠军。

其他决赛中,女双头号种子、中国组合刘圣书/谭宁获得亚军。

全民运动会 掀起健身潮



运动员参加“龙行天下”趣味赛。 王韵菲 摄

本报讯(记者 王丹 通讯员 李佳潞)10月21日,小店区第二届全民运动会开幕。此后一个月里,将举办9个大项、22个小项的比赛,进一步促进全民健身与全民健康的深度融合。

开幕仪式上,小店区直各部门、各街乡、筹备组主要负责人,运动员、教练员、裁判员及社会各界来宾1000余人齐聚一堂。国旗方队身姿挺拔、步伐铿锵,昂首阔步走过主席台,每一步都踏出自信与力量。

随后,全区19支党(工)委代表队、14支学校参赛队依次入场亮

相。锣鼓舞狮表演《鼓韵祥狮》、健美操表演《炫动少年》、蹦床表演《与奥运同行》、木兰拳表演《山西好风光》、武术表演《晋阳武韵》等精彩节目充满激情,令人赞叹。

运动会分学生组、机关组、社会组3个组别进行,比赛项目包含机关干部拔河赛、趣味赛、青少年“过人王”足球挑战赛、空竹艺术节邀请赛、象棋锦标赛、篮球邀请赛等9个大项、22个小项,广泛激发全区群众弘扬体育精神、参与体育锻炼、健康快乐生活热情。



“三分王”原帅再写新纪录



王韵菲 摄

“山西10年留下的痕迹,感恩。”原帅说。

10月20日晚,山西汾酒男篮主场以120比100击败深圳队。原帅此役出战41分钟得到20分,其中包括4记三分球。至此,原帅三分球总命中数已达1039个,排在CBA联赛历史第十位。

而在CBA现役球员中,原帅可以在三分球总命中数这份榜单上排名第三,在他前面的仅有浙江稠州金租队的吴前(1189个)及深圳队的顾全(1118个)。

原帅1994年出生于辽宁省鞍山市,曾是辽宁青年队的未来之星。早在2013年U19世界青年篮球锦标赛中,原帅总计命中了44个三分球,荣膺该项赛事“三分王”。

由于辽宁队后卫线人才济济,在国际赛场“大杀四方”的原帅,回到CBA赛场鲜有登场机会。于是,在辽宁队坐了3个赛季“冷板凳”之后,原帅于2015年加盟山西男篮。

来到山西男篮之后,原帅很快获得了主力球员位置以及大量出场时间,他也在比赛中持续命中一个又一个三分球,回报了球队对他的信任。

原帅身高1.94米,体重85公斤,

李佳蔓首夺总决赛冠军

据新华社北京10月21日电 国际射箭联合会官网消息,在墨西哥特拉斯卡拉当地时间20日进行的2024射箭世界杯总决赛女子反曲弓项目决赛中,中国选手李佳蔓以6:0击败印度选手库马里,夺得职业生涯首个射箭世界杯总决赛冠军。

在本次总决赛前,李佳蔓已经拿到过两次世界杯分站赛冠军。本场

他既没有“炸裂”的身体素质,也没有“丝滑”的运控技巧。所幸,原帅凭借不知疲倦的奔跑,以及精准的投射功夫,写下属于自己的纪录。

上赛季,原帅三分球总命中数达到154个,仅次于浙江稠州金租队的程帅鹏(156个)位列本土球员第二名。而原帅的三分球命中率达到了41%,他无愧于CBA联赛最顶尖的射手,既有产量也有效率。

本赛季,CBA联赛执行4节7人次的外援政策,在出场时间和出手机会受到“削弱”的情况下,原帅依然可以场均得到15.5分,命中2.8个三分球,整体投篮命中率为55.3%。

值得一提的是,在前4场比赛中,原帅总计出战了126.5分钟,是山西男篮全队出场时间最多的“劳模”。此外,原帅还在4场比赛中获得9次罚球机会,并全部命中。

“我来球队已经10年了,感谢山西男篮给了我一个表现的舞台。”原帅说,“我不会过多去关注自己的个人数据。我只希望能通过自己的发挥,帮助球队赢球。”记者 杨尔欣

体坛星报

